
Ata da 9ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente),Clemilson Rodrigues Domingos, 

(Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), Ernani Cavalcante Chaves 

Filho, Antonio Calixto da Silva Filho, Cláudio Lúcio Barbosa, Aquillis Melo Silva, 

Ronaldo Marques Lins,  Adriano Emerson Fernandes de Paiva e Luís Lucindo da Silva. 

Ausente: Marilene Karla Coutinho (2ª secretár ia). Às 19h o Presidente declarou aberta 

a sessão e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por 

unanimidade. Foi convidado para ocupar a 2ª secretaria o vereador Aquillis, em virtude 

da falta da titular. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo vereador Luis 

Lucindo, Moção de Congratulações aos prefeitos de Alagoa Grande, Alagoinha e 

Mulungu, pela passagem do dia do prefeito, nesta data.Pelo Vereador Marcos, Projeto 

de Decreto Legislativo nº 23/2022, concedendo o título de cidadania alagoagrandense a 

Coordenadora do Polo da UAB, a professora Roseana Palmeira dos Santos e Moção de 

Congratulações à Exma. Vereadora Marilene Karla Coutinho, pela passagem do seu 

aniversário, nesta data. Pelo vereador Adriano, Projeto de Decreto Legislativo nº 

24/2022, concedendo o título de cidadania alagoagrandense, ao vice-prefeito João 

Bosco Carneiro Neto. Pelo Vereador Aquillis, Moção de Pesar aos familiares da 

saudosa jovem Karolayne Barbosa Evangelista, que faleceu nesta data. Foi apreciada e 

votada a seguinte matéria constante na ordem do dia: Requerimento nº 99/2022, autor: 

Adriano. Solicitando a pavimentação da rua Alfredo Martins de Albuquerque. Foi 

apreciado pelo autor e logo após aprovadopor unanimidade (9 x 0). No grande 

expediente o vereador Antonio Calixto no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu 

comentários referente ao período eleitoral, agradeceu a todos os alagoagrandenses, que 

votaram nos candidatos apoiados por ele (Antonio Calixto), em especial em Rafaela 

Camaraense pra candidata a Deputada Federal, e a diferença de votos de Rafaela para o 

estadual apoiado pelo escritório Marcos Inácio foi de centenas de votos, sendo uma 

demonstração inconteste de que ele (Antonio Calixto) foi fiel ao deputado João Bosco 

Carneiro Junior e ao prefeito, pois ninguém caminha sozinho em política, disse que a 

humildade é a maior virtude do ser humano, pois Rafaela obteve quase 900 votos em 

nossa cidade. Disse que cumpriu o acordo com o prefeito, pois foi liberado para apoiar 

uma candidata a deputada federal, que não foi apoiada pelo grupo político do prefeito. 

Fez um desabafo emocionado do que passou no período eleitoral e encerrou as palavras 

agradecendo a atenção de todos. O vereador Marcos no uso da palavra cumprimentou a 

todos e teceu comentários referente ao processo eleitoral, que encerrou o 1º turno no 

último domingo (02/outubro). Disse que democraticamente foram eleitos os 

representantes da Assembleia Legislativa e do Congresso Nacional, e iremos escolher o 

presidente e o governador no 2º turno, no próximo dia 30 de outubro. Teceu duras 

críticas ao prefeito Antonio Sobrinho, que não cumpre acordos políticos, pois muda de 

aliados de acordo com os seus interesses. Pois ele mudou de candidatos durante o 

processo eleitoral, inclusive ele não prega o que diz, ele fala em caráter, mas ele não 

tem caráter. Marcos disse que existe nos arquivos da imprensa local o prefeito dizendo 

que iria apoiar em 2024 o vice-prefeito Neto Carneiro, no entanto ele usou a mídia local 

para dizer que não irá apoiá-lo em 2024. Marcos disse que o prefeito nunca cumpre o 

que diz, pois prometeu ao deputado federal Aguinaldo Ribeiro que o apoiaria para 

reeleição, mas apresentou outro candidato em nosso município dividindo os votos do 

seu grupo político. Durante o seu pronunciamento Marcos disse que o prefeito era 



arrogante, despreparado e agressivo, mas nas eleições elemuda o seu comportamento 

virando um verdadeiro “cordeiro”. Ele (prefeito) prega caráter, mas não tem caráter e 

“defeca” palavras, pois começou a campanha eleitoral apoiando o candidato Ricardo 

Coutinho ao senado, mas mudou de candidato passando a apoiar o candidato ao senado 

Efraim Filho, nas últimas semanas que antecederam o pleito. Marcos disse que no final 

de 2024 o mandato do prefeito termina e a sua arrogância vai embora com ele. 

Continuou as duras críticas ao prefeito, dizendo não ter medo dele, pois ele é 

acostumado a tratar mal os funcionários, mas não levanta a voz para uma pessoa que 

tenha um status maior, como um deputado ou governador, o chamou de “frouxo”, disse 

que o prefeito não tem caráter, pois é um traidor que não cumpre os acordos políticos, 

traindo o deputado João Bosco Carneiro Junior, quer era seu aliado, mas apresentou um 

segundo candidato a deputado estadual, em nossa cidade e encerrou as palavras 

agradecendo a atenção de todos. O vereador Clemilson no uso da palavra cumprimentou 

a todos e teceu comentários referente ao processo eleitoral do 1º turno das eleições. 

Agradeceu aos alagoagrandensses que o acolheram nesse período e votaram nos 

candidatos apoiados por ele (Clemilson) e encerrou as palavras agradecendo a atenção 

de todos.O vereador Cláudio no uso da palavra cumprimentou a todos e disse que 

respeitava a opinião de todos, mas não concordava com o pronunciamento de Marcos de 

que o prefeito e o deputado João Bosco Carneiro Junior estão rompidos politicamente. 

Disse que o prefeito tem um bom coração e sempre atende as reivindicações da 

população e dos vereadores, que o procuram para pedir em prol da comunidade. Disse 

mais uma vez, que não viu em nenhum momentorompimento político e esperava que a 

união do deputado e o prefeito continue para continuar o desenvolvimento da nossa 

cidade. O vereador Luís Lucindo no uso da palavra cumprimentou a todos e disse que 

nunca ocorreu em seus mandatos ao longo da sua vida publica, o legislativo ter os 11 

vereadores no mesmo lado, ou seja, tudo da base do governo, no entanto após o 

processo eleitoral ficam algumas divergências, e hoje foi demonstrado, que atualmente 

existe oposição, que é a coisa mais natural do regime democrático. Disse que faz parte 

da base governista, pois votou na chapa do prefeito Antonio sobrinho e no seu vice João 

Bosco Neto, portanto conhecendo a administração de perto estava torcendo para que a 

união continue em prol do desenvolvimento do município e encerrou as palavras 

agradecendo a atenção de todos.O vereador Ronaldo (Líder do Governo) no uso da 

palavra cumprimentou a todos e agradeceu aos eleitores que votaram nos candidatos 

apoiados por ele (Ronaldo) em nosso município. Lamentou, que apesar da expressiva 

votação que João Bosco Carneiro Junior obteve em nosso município, ele não conseguiu 

ser eleito, mas ficou na 1ª suplência, o que possibilita a ele assumir o mandato num 

futuro próximo e encerrou as palavras desejando que a união entre o deputado Junior e o 

prefeito continue em prol do desenvolvimento de nossa cidade.O vereador Aquillis no 

uso da palavra cumprimentou a todos e se solidarizou com o presidente, disse que ele 

pode contar com ele (Aquillis) para ser oposição nessa Casa Legislativae teceu 

comentários referente ao processo eleitoral falando do seu candidato a deputado federal 

que ele apoiou faltando duas semanas para o dia da eleição e encerrou as palavras 

agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 13 de 

outubro, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli 

Evangelista Pinto_______________________________________ (cargo: Técnico 

legislativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, 

nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da 

Silva, em 06 de outubro de 2022.  

 


